

## Grupă teribilă pentru România în grupele preliminare pentru calificarea la Qatar 2022

Categorie: Fotbal Publicat: Marți, 08 Decembrie 2020 10:41 Scris de editie.ro Accesări: 1444

Tragerea la sorți pentru preliminariile Campionatului Mondial din Qatar a avut loc luni seara la Zürich. Naționala tricoloră va înfrunta selecționatele Germaniei, Islandei, Macedoniei de Nord, Armeniei și Lichtensteinului.



Gazdele i-au avut ca invitați pe Daniele de Rossi - campion mondial cu Italia în 2006 și Raphael Van Der Vaart , vicecampion în 2010.

România a fost plasată în urna a doua valorică. În urma tragerii la sorți naționala tricoloră va înfrunta în Grupa J selecționatele Germaniei, Islandei, Macedoniei de Nord, Armeniei și Lichtensteinului.

La turneul final se califică automat câștigătoarele celor 10 grupe preliminare plus încă 3 echipe în urma unui play-off.

## Grupă teribilă pentru România în grupele preliminare pentru calificarea la Qatar 2022

**Categorie: Fotbal Publicat: Marți, 08 Decembrie 2020 10:41 Scris de editie.ro Accesări: 1444**

Meciurile se joacă în format tur retur din martie până în noiembrie 2021. Echipele clasate pe primul loc în cele 10 grupe se califică direct, urmând ca restul de trei locuri din cele 13 alocate Europei să fie stabilite în urma unui play-off la care se califică echipele de pe locul secund și încă alte două echipe ce vin din Liga Națiunilor.

Componenta celor 10 grupe:

Grupa A: Portugalia, Serbia, Irlanda, Luxemburg, Azerbaijan;  
Grupa B: Spania, Suedia, Grecia, Georgia, Kosovo;  
Grupa C: Italia, Elveția, Irlanda de Nord, Bulgaria, Lituania;  
Grupa D: Franța, Ucraina, Finlanda, Bosnia Herțegovina, Kazakhstan;  
Grupa E: Belgia, Țara Galilor, Cehia, Belarus, Estonia;  
Grupa F: Danemarca, Austria, Scoția, Israel, Insulele Feroe, Moldova;  
Grupa G: Olanda, Turcia, Norvegia, Muntenegru, Letonia, Gibraltar;  
Grupa H: Croația, Slovacia, Rusia, Slovenia, Cipru, Malta;  
Grupa I: Anglia, Polonia, Ungaria, Albania, Andora, San Marino;  
Grupa J: Germania, România, Islanda, Macedonia de Nord, Armenia, Lichtenstein.

(sursa: [Mediafax](#))